y 4 P
Desarrollando el pensamiento matematico




[Vlgtmccioﬂegz observa detenidamente los floreros e

indica colocando el nimero ;Qué silueta le corresponde a
cada uno?
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Iﬂgt"‘lccwﬂcgz usa los numeros del 1 al 4 para completar
las operaciones. Cada nimero se usa sélo una vez. Cada

renglén es una operacién y cada columna es una
operacion.
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Iﬂgtmccwﬂegz completa la numeracién colocando solo
numeros impares. ldentifica la regularidad en la secuencia.




Iﬂgt"‘lcc“mfg: colorea aquéllos ninos que estan estirando
hacia la izquierda.




[wstmccimes= suma los tres nimeros de cada linea, de la
siguiente figura y anota los resultados de cada una.
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. Qué observas en los resultados?




IVIStMGGinest identifica el nUmero menor y une

siguiendo ascendentemente. ;Qué figura forma?
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IVlstM(;cinest observa la series y contindalas.
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Iﬂgt"‘lcciwlegz observa la locomotora y elige jcuél es la
silueta que le corresponde?
Encierra de rojo.




Instrqccimes: reproduce los dibujos en las cuadriculas.

Colorea.




Iﬂgtmcchﬂegz los nimeros que faltan son digitos. En
cada rengldn la suma es el nUmero de la derecha. En cada
columna la suma es el nUmero de abajo. La suma de cada
diagonal principal es el nimero de la derecha que es
continuacion de la diagonal.
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